
STAGE 1 SURVEY RESULTS - OVERVIEW 

- 920 forms distributed: 131 replies.   

- Stage 1 Response was 14%. 

‘Membership’ organisations’ survey 

expected response rate is 10-30% - we are 

in the ‘expected’ range.   

- Distribution of replies shown in pie charts 

below.  Compared with the ‘actual’ 

population and ownership balance, appears 

better response rate from: St Mawes and 

‘Main Residences’. 

  

- Nature of occupation.  Pie chart below indicates better response rate from: 

o Owner Occupiers (2021 Census: 68% owner outright or with a 

mortgage) than from 

o Long Term Rent (2021 Census: 18% Socially Rented) and  

o Holiday Let (2021 Census: 14% Privately Rented). 

Although the comparisons are not an exact match, the survey results are not a 

surprise as one might expect a better response rate from Owner Occupiers who 

may feel they have more ‘skin in the game’.  

- The age profile of responses shows a 10% higher than Census figure for over 

70 (29%) and 10% lower for 20-44 (22%) (other age groups within 1% of 

Census figures)    



   

 

- Overall Conclusion.  The responses appear to offer a fair reflection of the 

categories of people and properties in the Parish. 


